

常德市领导率“产业立市”第九专项小组调研高新区企业



3月7日，市人民政府副市长尹正锡、市政协副主席陈位明带领市“产业立市”第九专项小组围绕纺织服装、建材化工、林纸加工产业发展进行调研，期间在常德高新区走访参观了相关企业，实地调研高新区相关产业发展情况。常德高新区管委会主任杨学平陪同调研。

在常德高新区调研时，尹正锡、陈位明先后来到湘联木业、南方水泥、和远大住工等企业，走进企业展厅、厂区，深入生产一线，了解各企业生产经营情况、近两年的发展规划，询问各企业发展存在的问题和制约等。

据了解，根据常德市“产业立市三年行动计划”相关实施方案，纺织服装、建材化工、林纸加工3个产业2019年规模工业总产值为750亿元，增长9%以上，其中建材化工产业产值为430亿元。

尹正锡、陈位明在调研时对湘联木业等企业的发展和高新区产业立市工作给予了充分肯定，指出相关企业要进一步加大转方式、调结构力度，做好产业结合文章，不断增强企业的创新能力。市“产业立市”第九专项小组各成员单位也会出台更多的惠企政策，开展一系列暖企活动，最大程度地为企业发展排忧解难。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/136308.html>